

## Místní akční plán II rozvoje vzdělávání pro území ORP Moravská Třebová

Reg. číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008654

### Zápis ze setkání Odborného realizačního týmu a Implementačního týmu MAP

**Datum konání:** 29. 6. 2020 od 15:00 hodin

**Místo konání:** Základní škola Moravská Třebová, Kostelní nám. 21

**Přítomni:** viz prezenční listina

#### Program:

- 1) Aktuality projektu MAP II
- 2) Plán aktivit podzim 2020 – spolupráce a organizační zajištění
- 3) Regionální učebnice – posouzení výstupů ověřovateli, prezentace jednotlivých PL
- 4) Diskuze

Na začátku jednání přivítala Lenka Bojanovská s odbornou konzultantkou Hanou Pospíšilovou, přítomné zástupce Odborného realizačního týmu a Implementačního týmu.

#### Ad 1)

L. Bojanovská úvodem přítomným sdělila, že proběhlo jednání Řídícího výboru, na kterém byly schváleny dokumenty Roční akční plán na školní rok 2020/2021 a aktualizace Strategického rámce MAP II.

#### Ad 2)

V dalším bodě byly shrnuty H. Pospíšilovou všechny připravované aktivity podzimu 2020. Pro další školní rok vznikla potřeba pro zajištění nového místa ke konání jednání pracovních skupin, odborného a implementačního týmu a pořádání workshopů. Důvodem jsou rozsáhlé opravy vnitřních prostor na Základní škole Moravská Třebová, Kostelní náměstí, kde doposud veškeré aktivity probíhaly. S diskuzí vyplynulo, že Realizační tým zkusí oslovit ředitelku ISŠ v Moravské Třebové.

#### Ad 3)

Členové odborného a implementačního týmu ověřovali pracovní listy zpracované pro základní školy. Přítomni byli také tvůrci pracovních listů. Navzájem diskutovali o změnách či doplnění jednotlivých pracovních listů. Pan Thun představil přítomným vytvořený Quest zasazený do města Moravská Třebová. H. Pospíšilová všem oznámila, že přes prázdniny projdou pracovní listy a vypracované questy grafickou úpravou a v září budou předány k praktickému ověření pedagogům v ZŠ. Ti by měli především ověřit uvedenou časovou náročnost, vhodnost zvolených úkolů v praxi, a zda je srozumitelně uveden postup jednotlivých kroků při práci s pracovním listem.

Zpracovatelé questů navrhli místa zakončení, kde budou k dispozici truhly s „pokladem“. Bude se jednat o razítko a letáček s podrobnějšími informacemi o průvodci či místech uvedených v questu. P. Pilař zmínil možnost zpřístupnění questu přes QR kód pomocí aplikace Actionbound.

#### **Ad 4)**

Při diskuzi bylo navrženo, zda by se do formuláře zpětné vazby mohlo přidat kritérium „Využitelnost na jiném místě“.

Dalším návrhem bylo označení zpětné vazby od ověřovatelů – do formuláře hodnocení by bylo vhodné přidat místo pro slovní text: „Doporučuji, protože..“ a „Změnil/a bych ...“

#### Úkoly:

- Oslovit ISS s možností pronájmu na konání PS a workshopů pro pedagogy – AT
- Doplnit do Questu Moravská Třebová odkaz na otevírací dobu Muzea Moravská Třebová – T. Thun
- Doplnit do formuláře zpětné vazby položky dle zápisu ad 4) - AT

Jednání bylo ukončeno v 17,00 hodin.

Zapsala: Veronika Tinklová

Schválila: Lenka Bojanovská